
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 19.05.2025 

	
	
	

Notes de la séance de la 
Commission d’établissement du Belvédère 

Lundi 10 mars 2025 à 18h00 
Salle Picard, Belvédère 

 
Personnes présentes :  
Parents :  
 Déborah Suarato 
 Elaine Sheerin 
 Monnay Etienne 
 Giordano Emmanuelle 

 
Professionnels :  
 Olivier Dezuari Directeur 
 Joëlle Iberg 
 Zoé Pagano 
 Adozinda Da Silva 

 
 

Organisations :  
 Antoine Jaquenoud président 
 Moolman Ruark 
 Véronique Zimmermann  
 Seibt Yonathan 
 Fabienne Baud 

 
Autorités politiques :  
 
 Excusés/Absents : Pierre Conscience, Marlène Bérard, Xavier Equey, Ernesto 

Ricou, Baptiste Zay, Amanda Parlato 
 
Ordre du jour 
1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 
2.  Adoption du PV de la séance du 21.01.2025 
3.  Admissions/Démissions 
4. Mot de la direction 
5. Point de situation concernant les TBI, rétroprojecteurs etc… 
6. Point sur le GT « assemblée de parents »(séance du 24.02.2025) 



7. Retour sur la 3e rencontre APE Vaud et les CET de Lausanne du 3.03.2025 
8. Proposition de créer un « Prix de la CET » pour le concours « le Belvédère a un 
incroyable talent » 
9. Autres points en suspens issus des séances précédentes 
- One Drive CET pour rassembler la documentation sur les calendriers des 
initiatives/projets(ex.Padlet) 
10. Divers  
- Jetons de présence annuels pour les CET 
11. Dates et lieux des prochaines rencontres 

 
Les décisions prises par la commission sont surlignées.  
 

1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 
Antoine Jaquenoud ouvre la séance et l’ordre du jour est adopté 
 

2. Adoption du PV de la séance du 21.01.2025 
 

Le PV est adopté par l’ensemble de la commission 
 

 
3. Admissions/Démissions 

 
Pour l’instant personne. 
Mme Raphaelle Deshayes a donné à Antoine quelques associations du quartier que l’on 
pourrait contacter. Antoine propose de s’en occuper. 
M. Dezuari nous parle d’une association qui s’appelle « lesjardinsdesevelin » qui est du 
quartier et fondé par une maman d’élève décédée. Cette association est basée sur la 
lecture d’histoires en groupe. 
 
 

4. Mot de la direction  
Plusieurs événements ont eu lieu notamment l 

- Soirée disco à venir, les camps de ski se terminent (il n’en reste plus que 3) et les 
voyages d’études vont arriver gentiment ce qui veut aussi dire que pour les 11e le 
temps avance super vite et les examens sont déjà bientôt là. 

- Une partie du corps enseignant va se former sur un nouveau moyen d’enseignement 
des maths.  

- L’enseignement numérique va aussi être donné et chaque classe recevra. Et chaque 
classe recevra 5 ipad par classe et 1 ipad par enseignant du cycle 7-8. 

- L’équipement  d’un outil numérique est dans le pipeline mais pas encore effectif 
- Avant dernière semaine de l’année : stage des 10e. 
- Fin d’année avec courses d’écoles, promotions, ….rien de spécial  

 
 

5. Point de situation concernant les TBI, rétroprojecteurs, etc… 
 



Une séance aura lieu le 18 mars avec Mme Roccio qui donnera un calendrier pour la suite. 
Depuis notre dernière séance des électriciens sont aussi venus voir les câblages pour 
l’installation future …CA BOUGE ! Et tout le monde est bien content !  
Dans l’intervalle un objet numérique frontal a été rapatrié au BV3 pour pallier au manque. 
Ce sujet a aussi été remonté au séance de présidents pour prendre conscience du 
problème. 
 
 

6. Point sur le GT « assemblée de parents » (séance du 24.02.2025) 
 
Le 24 février nous avons fait un zoom pour surtout se distribuer les tâches : 
Etienne sera l’orateur pour présenter la CET 
Le matériel sera géré par Emmanuelle et Elaine 
Chacun animera un atelier  
Apéro par Déborah  
 
M. Dezuari nous dit que les flyers sont bien arrivés et cela va passer par les maîtres de 
classes cette semaine donc normalement la distribution via les agendas suivra. 
Le quart parent choisi de représenter la CET seul et ne pas forcément inclure les autres 
quarts dans le sens qu’il est choisi que ce soit de parents à parents. 
Seul M. Moolman sera présent pour le thème de l’accueil et du parascolaire car il pourra 
sans doute mieux répondre aux questions qui arriveront le 24.03 
Le groupe se revoit le 21 mars pour finaliser l’organisation. 
 
 
 

7. Retour sur la 3e rencontre APE Vaud et les CET de Lausanne du 03.03.2025 
 

Une CET (villamont)  a réussi a faire un mailing à environ 500 parents et ont eu 95 personnes 
à leur assemblée de parents. 
Points retenus à l’issue de la séance : 

- Intéressant d’écouter les autres présidents et CET  sur leurs expériences. Le BV n’est de loin 
pas un cas unique pour les difficultés à atteindre les parents et les faires venir à des 
événements. 

- Les problématiques liées au canaux de distributions( pas d’adresse mail)  
Il semble que la ville pourra se charger du mailing à partir de l’année prochaine. 
 

On pense que ce serait bien d’être invités aussi pour les séances de parents de 7eme pour 
juste présenter très brièvement la  CET et la faire connaître. 
 Ces séances auront lieu les :  

 7.09.2025 à 19h00 9VG 
 11.09.2025 19h00 9eme VP  
 23.09.2025 à 19h00 7èmes 

A voir qui pourra faire la présentation mais serait important de pouvoir en parler. 
Afin de pouvoir faire un mailing un jour, le rallye pourrait être un bon moyen de récolter une 
partie des emails. 
 



8. Proposition de créer un « Prix de la CET » 
Pour le concours «  Le Belvédère a un incroyable talent » 
 
Antoine a participé à la finale de cet événement comme public et a été très touché 
par ces élèves. Lui est venu l’idée de récompenser un lauréat via la CET.  
On ne garde pas forcément l’idée de faire un prix pour cet événement mais on garde 
l’idée d’un prix de la CET a réfléchir de savoir ce que la CET aimerai récompenser. 
Une idée à creuser : récompenser le plus beau stand du Noël du BV ou alors faire 
un système de récompense par les parents qui se rendent au coin parents organisé 
par la CET qui obtiendront un bon à dépenser dans un autre stand. 

 
 

9. Autres points en suspens issus des séances précédentes  
 

- One drive CET pour rassembler documentation sur les calendriers des initiatives/projets 
(ex. Padlet) Ce point reste en suspens. 

 
 

10. Divers 
 

Accueil / parascolaire organise une visite des lieux pour les enfants de 7eme en juin afin 
que les parents puissent découvrir là où vont leurs enfants. 
Versement des jetons de présence : Tjs pas versés. Certains présidents ont déjà remonté 
l’information. Ceci devrait être fait d’ici fin mars. A voir. 
 

11. Dates et lieux des prochaines séances 
 
 
Prochaine séance le lundi 19 mai 2025 à 18h00 

 
 
 
 

La séance est levée à 19h08 
 
Lausanne, le 10.03.2025 
 
Annexe(s) : -  

PV rédigé par Déborah Suarato 
 


